
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                 Άγιος Στέφανος, 09/06/2021 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                            Αριθ. Πρωτ:  18926 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ  

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & 

ΤΜ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ  

 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

τον κ .Δήμαρχο και Πρόεδρο της Οικονομικής  Επιτροπής 

ΘΕΜΑ : Έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης  και έγκριση σχετικών μελετών   

της πράξης «Ψηφιακές Υπηρεσίες Δήμου Διονύσου» στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΝΤΩΝΗΣ 

ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών με αποδοχή των όρων της πρόσκλησης µε 

αριθμό πρωτ: 19576/19-10-2020   Πρόσκληση ΑΤ08 «Smart cities, ευφυείς εφαρμογές, 

συστήματα και πλατφόρμες για την ασφάλεια, υγεία - πρόνοια, ηλεκτρονική 

διακυβέρνηση, εκπαίδευση - πολιτισμό – τουρισμό και περιβάλλον, δράσεις και 

μέτρα πολιτικής προστασίας, προστασίας της δημόσιας υγείας και του πληθυσμού 

από την εξάπλωση της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19» όπως τροποποιήθηκε 

και ισχύει στον ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: «Ψηφιακή Σύγκλιση» 

Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ) 

εξέδωσε πρόσκληση με αριθμό πρωτ: 19576/19-10-2020 , με Κωδικό Πρόσκλησης ΑΤ08 

και τίτλο «Smart cities, ευφυείς εφαρμογές, συστήματα και πλατφόρμες για την 

ασφάλεια, υγεία - πρόνοια, ηλεκτρονική διακυβέρνηση, εκπαίδευση - πολιτισμό – 

τουρισμό και περιβάλλον, δράσεις και μέτρα πολιτικής προστασίας, προστασίας της 

δημόσιας υγείας και του πληθυσμού από την εξάπλωση της πανδημίας του κορωνοϊού 

COVID-19» για την υποβολή προτάσεων στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του 

Υπουργείου Εσωτερικών, στον ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: «Ψηφιακή Σύγκλιση». 

Στόχος της παρούσας πρόσκλησης είναι η βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών μέσω 

της βέλτιστης αξιοποίησης των εργαλείων της τεχνολογίας πληροφοριών και επικοινωνιών, 

η ανάπτυξη Εφαρμογών Λογισμικού για την Διαχείριση Ευπαθών Κοινωνικών Ομάδων και 



η ενδυνάμωση της οικονομίας της τοπικής κοινωνίας με τη χρήση της τεχνολογίας που 

σέβεται τις ιδιαιτερότητες και τον αυτοδιοικητικό χαρακτήρα των Δήμων και Περιφερειών 

της Χώρας.  

Στο πλαίσιο αυτό, προτείνεται η υποβολή πρότασης πράξης  με τίτλο «Ψηφιακές Υπηρεσίες 

Δήμου Διονύσου» που αφορά την ανάπτυξη ψηφιακών εφαρμογών πολιτικής προστασίας 

για την ασφάλεια τόσο του ανθρώπου, όσο και των κτηριακών υποδομών, την 

ψηφιοποίηση του φυσικού αρχείου του Δήμου, όπως και την προμήθεια εκπαιδευτικού 

εξοπλισμού με αντικείμενο την εκπαιδευτική ρομποτική για τις σχολικές μονάδες όλων των 

βαθμίδων εκπαίδευσης του δήμου.  

Προκειμένου ο Δήμος Διονύσου να διεκδικήσει την απαραίτητη χρηματοδότηση ώστε να 

υλοποιήσει το έργο εισηγούμαστε: 

1) Tην έγκριση της Μελέτης 9/2021 της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών   για 

το  Υποέργο 1 «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ- ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ-ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΕ 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΝ ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΜΕΣΩ ΚΑΜΕΡΩΝ 

ΤΕΧΝΗΤΗΣ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ-ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑ-ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΗΣΗ-

ΔΟΛΙΟΦΘΟΡΑ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ.» 

προϋπολογισμού 701.697,65 ευρώ συμπ. Φ.Π.Α.24% 

2) Tην έγκριση της Μελέτης 8/2021 της Διεύθυνσης Οικονομικών υπηρεσιών και 

του Τμήματος Προγραμματισμού Οργάνωσης Πληροφορικής & Διαφάνειας για 

το Υποέργο 2 «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΤΟΥ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΔΙΟΝΥΣΟΥ» προϋπολογισμού 310.124,00 ευρώ συμπ. Φ.Π.Α.24% 

3) Tην έγκριση της Μελέτης 7/2021 του Τμήματος Προγραμματισμού Οργάνωσης 

Πληροφορικής & Διαφάνειας για το Υποέργο 3 «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ EΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΤΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ (STEM) ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΒΑΘΜΙΔΩΝ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ» προϋπολογισμού 282.720,00 ευρώ 

συμπ. Φ.Π.Α.24%  

4) Την έγκριση υποβολής πρότασης Πράξης με τίτλο «Ψηφιακές Υπηρεσίες Δήμου 

Διονύσου» και προϋπολογισμό 1.300.617,60   συμπ. Φ.Π.Α.24%  στην 

πρόσκληση ΑΤ08 για χρηματοδότηση από τον ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 

«Ψηφιακή Σύγκλιση» του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ». 

Η πρόταση θα αποτελείται από τα εξής υποέργα: 

Α. «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ- ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ-ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΝ 

ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΜΕΣΩ ΚΑΜΕΡΩΝ ΤΕΧΝΗΤΗΣ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗΣ 



ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ-ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑ-ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΗΣΗ-ΔΟΛΙΟΦΘΟΡΑ ΤΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ» προϋπολογισμού 701.697,65 ευρώ 

συμπ. Φ.Π.Α.24% 

Β. «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΤΟΥ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ ΤΟΥΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ» 

προϋπολογισμού 310.124,00 ευρώ συμπ. Φ.Π.Α.24% 

Γ. «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ EΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΝ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΤΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ (STEM) ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ 

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΒΑΘΜΙΔΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ» προϋπολογισμού 

282.720,00ευρώ συμπ. Φ.Π.Α.24% 

Δ. Υπηρεσίες Συμβούλου σύνταξης και προετοιμασίας φακέλου για την υποβολή 

αίτησης χρηματοδότησης του Δήμου Διονύσου  στο πλαίσιο της πρόσκλησης ΑΤ08, 

προϋπολογισμού 6.076,00 € συμπ. Φ.Π.Α.24% 

5) Την αποδοχή των όρων της πρόσκλησης µε αριθμό πρωτ: 19576/19-10-2020 με 

Κωδικό Πρόσκλησης ΑΤ08, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, και τίτλο «Smart cities, 

ευφυείς εφαρμογές, συστήματα και πλατφόρμες για την ασφάλεια, υγεία - 

πρόνοια, ηλεκτρονική διακυβέρνηση, εκπαίδευση - πολιτισμό – τουρισμό και 

περιβάλλον, δράσεις και μέτρα πολιτικής προστασίας, προστασίας της δημόσιας 

υγείας και του πληθυσμού από την εξάπλωση της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-

19» 

6) Περί δέσμευσης για την κάλυψη του υπερβάλλοντος ποσού  

7) Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου  για τις περαιτέρω ενέργειες, ώστε να υποβληθεί 

η πρόταση χρηματοδότησης 

     Με εντολή Δημάρχου 

Ο Εντεταλμένος Σύμβουλος 

Οικονομικών Πόρων - Ψηφιακών 

Εφαρμογών & Προστασίας του Πολίτη 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΟΥΔΕΡΟΣ 

Εσωτ. Διανομή: 

1) Γραφείο κ. Δημάρχου  

2) Εντεταλμένο Σύμβουλο   Οικονομικών Πόρων 

3) Τμ. Προγραμματισμού Οργάνωσης Πληροφορικής και Διαφάνειας,  4)Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών  


